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Referat af generalforsamling den 17. februar 2020 
Generalforsamlingen for krydstoldjagtens støttemedlemmer blev afholdt den 17. februar kl. 18 på FGU-
skolen i Skive 
 
Formanden byder velkommen og i henhold til vedtægterne er første punkt på dagsordenen, valg af 
dirigent. 
 
Valg af dirigent 
Christian Ramsgaard blev foreslået og valgt.  
Dirigenten konstaterer, at generalforsamlingen er lovlig og beslutningsdygtig i henhold til vedtægterne. 
Derefter gives ordet til formanden for beretning om det forløbne år. 
 
Beretning 
2019 blev et år med omvæltninger. Vi gik fra at være en støtte for et projekt, til at stå som ejer. Det var ikke 
lige meningen, men hvis skibet skal ud at sejle med udgangspunkt i Skive, så var vi nødt til at træde i 
karakter.  
 

Bestyrelsen havde mange møder gennem hele foråret og sommeren for at finde en måde, hvor vi kunne 
overtage skibet uden at binde os alt for hårdt økonomisk.  
 

For at finde en rimelig pris fik vi skibet vurderet af en sagkyndig. Det hele endte med, at vi betaler 
100.000kr ved ejerskiftet og at der oprettes et pantebrev på 585.000kr der er rente- og afdragsfrit de første 
to år. Herefter afdrages med 20.000kr om året. Udover skibet følger der ved overtagelsen også materialer 
som er indkøbt til skibet og huset på havnen. 
 

Aftalen faldt på plads i oktober måned og med i aftalen er, at vi indtil videre, kan forblive i laden indtil 
januar 2021 efter aftale med såvel FGU-skolen som med teknisk forvaltning og borgmesteren.  
 
 

I bestyrelsen var vi enige om, inden vi sagde endelig ja til at overtage skibet, at vi ville afholde et 
medlemsmøde for at lodde stemningen for aktiv deltagelse i byggeprocessen. Der mødte 20 frem og mødet 
endte med, at vi ville afholde en arbejdsdag den 18. januar. Vi kom godt i gang, 14 mødte op og der opstod 
flere arbejdsgrupper. Så, vi kan nu sige at byggeriet er i gang. 
 

Vi deltog med en udstilling på havnens dag i maj og en udstilling på havnen ved Træskibssejlads Limfjorden 
Rundt i september og satte roret i ordre, og som nu er blevet bygget på Hobro Værft. 
 

Krydstoldjagten har været omtalt flere gange i Skive Folkeblad, så hele egnen har kunnet følge med i 
projektet og se at det lever. Vi har fået mange tilkendegivelser der viser interesse for projektet, dels med 
udtalelser og dels med moralsk opbakning. 
 

Vi har stadig en trofast skare af støttemedlemmer og sender nyhedsbreve ud til ca. 70. 35 medlemmer og 
en virksomhed/klub støtter økonomisk. Kontingent ca. 10000kr. Vi blev desværre hakket og frastjålet ca. 
20.000kr. 
Medlemsplejen er sket gennem hjemmeside og nyhedsbreve. Medlemmerne er på denne måde blevet 
holdt up to date med projektet. Vi har udarbejdet en persondata erklæring der kommer på hjemmesiden.  
 

Hjemmesiden har ligget stille siden sommerferien. Nu har vi fundet en løsning. Christian Ramsgaard ser på 
om han vil overtage ajourføringen. 
 

Kommentarer til beretningen 
Der blev spurgt ind til projektstyringen. Projektstyringen har indtil dato været et samarbejde med 
Produktionsskolens pædagogiske fremdrift og formåen og foreningens planer. Disse planer fremlægges på 
det kommende bestyrelsesmøde. Der skal oprettes udvalg dels til at styre byggeprocessen og dels til 
sponsorsøgningen, nu hvor foreningen står alene med ansvaret. Forsikringsspørgsmål skal også gennemgås, 
ligesom alt skal klarlægges omkring den fremtidige drift. 
Skibets status blev diskuteret. Der var enighed om at fastholde den nuværende status og så tage sagen op 
når vi nærmer os søsætningen, i den forbindelse var der spørgsmål til fornødne godkendelser. Svend Irgins, 
som tidligere havde ansvaret for byggeriet kunne fortælle, at Søfartsstyrelsens Skibstilsyn ind til dato har 
godkendt skibet som erhvervsskib med ret til 12 passagerer.   
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Svend kunne i øvrigt takke bestyrelsen for den ”slåskamp” de havde været igennem i forbindelse med 
overtagelse af skibet.  Det var alene på grund af denne stålsatte bestyrelse, at skibet ikke var endt som 
pindebrænde. 
 
Regnskab 
Kassereren fremlagde regnskabet. Regnskabet viser at kontingent og forbrug balancerer og vi samlet har 
investeret 599.621 på skibet. Regnskabet blev godkendt af generalforsamlingen.  
 
Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslår kontingentet uændret: for enkeltmedlem 250kr pr år, for familiemedlemsskab 300kr pr 
år og for virksomhedsmedlemsskab 1000kr pr år. Forslaget blev vedtaget. 
 
Indkomne forslag 
Der var ikke kommet forslag 
 
Planer for det kommende år 

1. Fortsætte og forstærke søgning af sponsormidler  
2. Styrke medlemsaktiviteter og inddrage medlemmer i færdiggørelsen med henblik på søsætning i 

foråret 2021 og indgå i driftsgrupper for drift af skibet. Vi arrangerer arbejdsdage nogle lørdage og 
faste ugedage 

3. Deltager i Træskibssejlads med udstilling på havnen i Skive og flyers rundt i de øvrige havne 
 
Valg til bestyrelse 
Tre var på valg og Børge Pugholm ønskede at træde ud. Så der skulle vælges fire. Lone Jensen, Ole Romby 
Larsen, Niels Hørup og Jørgen Justesen blev valgt.   
 
Valg af suppleanter 
To suppleanter skal vælges. Peter Filtenborg som 1. suppleant og Sven Irgins som 2. suppleant. 
 
Valg af revisor 
Lilly Kjølhede blev foreslået og valgt 
 
Eventuelt 
Herluf Christensen orienterede om Byggeriet og driften af LOA i Aalborg. Vi fik en god indføring i 
organisationen og et indblik i mange af de problemer vi skal være opmærksomme på i forbindelse med 
byggeriet og organiseringen af arbejdet. Vi kan dykke ned i deres arbejde og organisering på deres 
hjemmeside loa.dk  
 
Ordstyreren afsluttede mødet og takkede for god ro og orden.  
 
Vi sluttede af med at nyde en god gang Skipperlabskovs og gik en tur værkstedet 
 
Referent    
Ejgil Brun Kristensen 
 
Bestyrelsens sammensætning 
Formand: Ejgil Brun Kristensen 
Næstformand: Kristian Fejerskov 
Kasserer: Lone Bruus Jensen 
Medlem: Ole Romby Larsen 
Medlem: Niels Hørup 
Medlem: Jørgen Justesen 
Suppleant: Peter Filtenborg 
Suppleant: Sven Irgins   


